



宁波地铁维保现场



作业人员使用内燃机扳手对扣配件进行复位,加紧扭矩

守护地铁安全

本报宁波讯 8月25日凌晨,在宁波轨道交通4号线慈城站到官山河站下行区间内,12名中铁四局线路工人正在进行紧张有序的地铁维保施工。在4个小时内,这些“地铁医生”要进行轨道状态检查等多项工序,完成对轨道的维修保养,确保白天城市轨道交通运营安全。

凌晨0点10分,4号线官山河站已经没有乘

客,维保工人打开“乘客止步”的大门,他们需要步行近3公里到达施工场地。

凌晨0点40分,周围已是寂静一片,工人到达慈城站到官山河站下行区间的高架桥上,开始作业。本次施工任务主要是利用夜间天窗点,对区间内的部分轨下垫板进行更换。当天,一共30余块已经挤压变形的胶垫被置换掉。

宁波轨道交通日均客流约110万人,地铁维保项目的工人会持续守护城市轨道的安全。

八分公司自2012年进军城市轨道交通维保市场以来,先后承揽了北京、上海、广州、深圳、南京、青岛、武汉等19个城市的轨道交通维保项目,维保里程近3000公里,积累了丰富的城市轨道交通工程维修保养经验。

图/吴怀球 王振国 文/赵梦婷 范威(影像四局)
即日起,《大视角》栏目指定“影像四局”(中铁四局影像数据库)为唯一用图来源。

投稿邮箱:<http://crec4.vcgvip.com/>



维保人员在测量道岔几何尺寸



对线路状态进行检查、评估



更改后线路进行扣配件复紧

● 图片新闻

筑牢反诈阵线 守护财产安全



9月2日,中铁四局七分公司德州雨洪项目部开展预防网络诈骗专题活动。活动中,项目部员工向社区居民详细讲解关于电信诈骗的基本知识、常见手段,并针对“贷款诈骗”“刷单诈骗”“聊天交友诈骗”等常见诈骗手法进行宣讲,重点强调了电信诈骗隐蔽性强、欺骗方式多样的特点,提醒老年居民端正态度、不迷信、不轻信、不动心。同时手把手指导居民安装使用“国家反诈中心APP”,全力营造人人参与反电诈的良好社会氛围。

于艳秀 高春芳 摄(影像四局)

警企联动护平安

本报芜湖讯 8月31日,中铁四局南京分公司芜湖空港项目党支部和芜湖市湾沚区三元派出所党支部在工程建设一线联合开展了“党建引领警企联动 全民反诈共筑平安”反诈反诈主题党日活动。

“刚才民警同志讲的太生动了,解答了我很多困惑。这种面对面的反诈活动让我们这些初入社会的大学生受益匪浅。”中铁四局芜湖空港项目的新入职员工激动地说。活动现场,三元派出所所长朱佩分别就什么是电信诈骗、受骗心理分析以及应对和补救措施进行宣讲。重点聚焦刷单返利诈骗、虚假网络投资理财诈骗、冒充电商物流客服诈骗等电信网络诈骗十大高发类型,深入讲解了犯罪分子的诈骗手法及

重要特征,并详细列举反诈高频词汇,提醒大家面对电信网络诈骗时,一定要保持冷静、妥善处置,坚决做到“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实”。

中铁四局南京分公司芜湖空港项目部党组织负责人表示,项目党支部将持续把防范电信网络诈骗教育贯彻到日常工作中,积极营造“人人识反诈、人人知反诈、人人抵反诈”的良好氛围,在意识层面筑牢安全“防火墙”,争当防范打击电信网络诈骗犯罪活动的推动者、宣传者,用行动带动身边群众进一步增强防范意识,提升自我保护能力,为推动工程建设提供持续保障。

彭京春

武汉理工大学武桥培训教学点 2023 年招生信息

报考院校:武汉理工大学,湖北工业大学,中南财经政法大学,武汉科技大学、武汉纺织大学等。
文凭国家承认,企业认可,学信网可查,超低门槛,超快毕业!

联系人:
甘老师:18086013311(微信同号)
马老师:15527752955(微信同号)
地址:武汉市汉阳区鹦鹉大道汉城云顶武桥培训教学点

学历层次:
一年制中专、高升专、专升本、同等学力硕士。
报考专业:
建筑工程、工程测量、工商管理、机电一体化、土木工程、桥梁工程、电气工程、学前教育、药学、临床医学、给排水科学与工程、市场营销、行政管理、物流管理等。
报考院校:
武汉理工大学、湖北工业大学、中南财经政法大学、武汉科技大学、武汉纺织大学等。



广告